

# Подведены итоги первого этапа конкурса поддержки молодых исследователей СФУ

25 февраля 2020 года в Сибирском федеральном университете подведены результаты первого этапа конкурса на лучшую научную работу студентов, аспирантов и молодых учёных СФУ «Устойчивое развитие инвестиционного климата Красноярского края — глазами молодёжи».



Конкурсная комиссия определила список из девяти участников второго этапа, чьи научные работы составят конкурентную борьбу за победу по трём направлениям конкурса:

- «Способы привлечение долгосрочных финансовых ресурсов в экономику региона и их эффективного использования»;
- «Системный подход к разработке и подготовке инвестиционных проектов в регионе для предложения потенциальным инвесторам»;
- «Механизмы формирования устойчивой инвестиционной привлекательности регионального бизнеса».

Финалисты первого этапа:

- Бонченкова Виталина;
- Борщ Виктория;
- Гордеев Роман;
- Долгая Юлия;
- Ковзунова Евгения;
- Логинова Екатерина;
- Максименко Анастасия;
- Тетерин Юрий;
- Эскерова Татьяна.

Добавим, конкурс проводится в сотрудничестве СФУ и регионального банка Красноярского края — АО АИКБ «Енисейский объединённый банк», посвящён поиску направлений инвестиционного развития и инвестиционной привлекательности Красноярского края. Участниками конкурса выступили студенты, аспиранты и молодые учёные Сибирского федерального университета в возрасте до 30 лет (включительно).

[Пресс-служба СФУ](#), 4 марта 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/22882>